

### **Edital Prograd nº 60/2018, de 17 de dezembro de 2018**

Retifica o Edital Prograd nº 59/2018, relativo à divulgação do resultado da primeira etapa do processo seletivo de transferência e de obtenção de novo título (Portador de Diploma de Graduação/PDG).

A Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições, **retifica o Edital Prograd nº 59/2018**, de 6 de dezembro de 2018, relativo ao resultado da primeira etapa do processo seletivo de transferência e de obtenção de novo título (Portador de Diploma de Graduação/PDG).

1. O Edital Prograd nº 59/2018 passa a vigorar com as alterações a seguir relacionadas.
  - 1.1. No Quadro 1 – Curso de Direito: TRANSF, onde se lê “Ademar Leonardo Lourdes da Cruz Laura Tacimara da Conceição Guimarães Cruz”, leia-se “Deyvila Laura Cruz”.
  - 1.2. No Quadro 1 – Curso de Física (Bacharelado): PDG, onde se lê “Lair da Silva Masculino Ana Maria de Faria Silva”; leia-se “MAURICIO FARIA SILVA”.
  - 1.3. No Quadro 1 – Curso de Matemática (Licenciatura): PDG, onde se lê “Joaquim da Cruz de Assis Assis Neli Clara de Assis”; leia-se “ALIANDRA APARECIDA DE ASSIS ALVES”.
  - 1.4. No Quadro 1 – Curso de Farmácia: PDG – Carlos Andre Fernandes e Silva, onde se lê “Desclassificado(a); Motivo: Desclassificação Ed. Prograd 57/2018, subitem 5.3.1.2 (I)”, leia-se “CLASSIFICADO(A) PARA SEGUNDA ETAPA”.

(A) Tânia Rossi Garbin  
Pró-reitora de Graduação